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RF.0002.14.2025 

Protokół nr XXIV 

z XXIV Sesji Rady Miasta i Gminy Dolsk  

z dnia 18 grudnia 2025 r. 

 

Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa w Dolsku 

Obrady rozpoczęto 18.12.2025 r. o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 18:01 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  

Obecni: 

1. Grzegorz Borowski 

2. Jacek Dorsz 

3. Lidia Grześkowiak 

4. Karina Hasińska 

5. Sabina Hoffmann 

6. Stanisław Kaźmierski 

7. Michał Kierzkowski 

8. Marian Kosmala 

9. Iwona Matelska 

10. Krystian Mejza 

11. Ewelina Nowacka 

12. Janina Pawełczyk 

13. Dominika Szymańska 

14. Szymon Taciak 

15. Monika Wawrzyniak 

 

W obradach uczestniczyli również:  

1. Tomasz Frąckowiak – Burmistrz Miasta i Gminy Dolsk,  

2. Magdalena Surmicka – Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk,  

3. Jerzy Hejduk – Sekretarz Miasta i Gminy Dolsk, 

4. Marek Gogół – Inspektor ds. gospodarki komunalnej i dróg, 

4. Marek Matuszewski – Kierownik CPKiS w Dolsku,  

5. Alicja Olsxhak – Kierownik OPS w Dolsku, 

6. Bartosz Rzeźniczak – Mecenas świadczący usługi prawne dla gminy, 

7. Marek Sikorski radny powiatowy, 

8. Mieszkaniec Dolska.  
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak otworzyła obrady 24 Sesji Rady Miasta i Gminy Dolsk, 

powitała pana burmistrza, panią skarbnik, pana sekretarza, pana mecenasa, przybyłych 

mieszkańców, zaproszonych gości, radnego powiatowego oraz przybyłych radnych na dzisiejsze 

obrady. 

Obrady rady miasta i gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 

i dźwięk. Nagrania te są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na stronie internetowej 

gminy. Dane osobowe są chronione zgodnie  z rozporządzeniem o ochronie danych osobowych  

z dnia 27 kwietnia 2016 roku. Obowiązek informacyjny w tym zakresie umieszczony jest na 

drzwiach wejściowych na salę oraz na stronie internetowej gminy Dolsk w zakładce transmisje 

sesji rady. 

Radni zostali poproszeni o potwierdzenie swojej obecności poprzez zagłosowanie w programie   

e – Sesja, aby stwierdzić prawomocność obrad. Przewodnicząca poinformowała, że na sali 

obecnych jest 13 radnych, wobec czego obrady są prawomocne. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. /załącznik nr 2/ 

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak zaproponowała poszerzyć porządek obrad poprzez 

dodanie w  punkcie 5 - 3 projektów uchwał: 

- Punkt 5 podpunkt „i” dodanie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały  

nr XXXVII/229/17 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 25 października 2017 r. w sprawie 

wyposażenia w majątek jednostki organizacyjnej gminy. 

- Podpunkt 5 podpunkt „j” dodanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie  

w trybie bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej  w Małachowie na czas 

nieoznaczony. 

- Podpunkt 5 podpunkt „k” dodanie projektu uchwały w sprawie przekazania wniosku według 

właściwości. 

Oraz w punkcie 5 podpunkcie b zamienić kolejność litery „6” z literą „7” z uwagi na konieczność 

przedstawienia i głosowania poprawek i autopoprawek przed dyskusją. 

 

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie w punkcie 5 podpunktu „i” projektu uchwały  

w sprawie uchylenia uchwały nr XXXVII/229/17 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia  

25 października 2017 r. w sprawie wyposażenia w majątek jednostki organizacyjnej gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie w punkcie 5 podpunktu „j” projektu uchwały  

w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części nieruchomości  

nr 341/1 położonej w Małachowie na czas nieoznaczony. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Głosowano w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad poprzez dodanie w punkcie 5 podpunktu „k” projektu uchwały  

w sprawie przekazania wniosku według właściwości. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad poprzez zamianę kolejności litery „6” z literą „7” w punkcie 5 podpunkcie 

„b” 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Sekretarz zawrócił uwagę na błędną nazwę uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie  

w trybie bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej w Małachowie na czas 

nieoznaczony winno być uchwała w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie w trybie 

bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej w Małachowie na czas określony lub 

na czas nieokreślony. 

Przewodnicząca poddała pod głosowanie zmianę nazwy projektu uchwały w punkcie 5 podpunktu 

„j” projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części 

nieruchomości nr 341/1 położonej w Małachowie na czas określony lub na czas nieokreślony. 
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Głosowano w sprawie: 

zmiany nazwy projektu uchwały w punkcie 5 podpunktu „j” projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej 

w Małachowie na czas określony lub na czas nieokreślony. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Porządek obrad XXIV Sesji RMiG Dolsk został poszerzony. 

Przewodnicząca RMiG Dolsk odczytała nowy porządek obrad. /załącznik nr 2/ 

 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 3/ 

Burmistrz Tomasz Frąckowiak przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej, natomiast 

Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk, poinformowała o wydanych zarządzeniach Burmistrza w okresie 

międzysesyjnym.  

 

4. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności międzysesyjnej. /załącznik nr 4/ 

Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak przedstawiła informację z działalności międzysesyjnej. 

 

5. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

  a) w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dolsk na lata 2026 - 2032, 

Projekt uchwały wraz z uzasadnieniem przedstawiła Skarbnik MiG Dolsk Magdalena Surmicka.  

 

Następnie Skarbnik M. Surmicka odczytała Uchwałę Nr SO-11.4014.207.2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 grudnia 2025 roku w sprawie 
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wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Dolsk na lata 

2026-2032.  

Skład Orzekający RIO wyraził o przedłożonym przez Burmistrza Gminy Projekcie WPF Miasta 

i Gminy na lata 2026-2032 opinię pozytywną. 

Treść opinii stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

 

Wobec braku zgłoszenia autopoprawek do projektu uchwały przez Burmistrza MiG Dolsk  

Przewodnicząca przystąpiła do dyskusji. 

Otworzyła dyskusję nad projektem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Dolsk na lata 2026 – 2032. 

Wobec braku zgłoszeń, Przewodnicząca zamknęła dyskusję oraz przeszła do kolejnego punktu 

obrad. 

 

Przewodnicząca RMiG Dolsk poprosiła Przewodniczących Komisji o przedstawienie opinii  

w sprawie projektu uchwały. 

- Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych – Przewodnicząca Komisji 

M. Wawrzyniak poinformowała, że członkowie komisji zaakceptowali projekt uchwały 

4 głosami „za” przy nieobecności 1 radnego. 

- Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska – Przewodnicząca Komisji S. Hoffmann 

poinformowała, że członkowie komisji zaakceptowali projekt uchwały 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

- Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Przewodniczący Komisji G. Borowski 

poinformowała, że członkowie komisji zaakceptowali projekt uchwały 4 głosami „za” przy 

nieobecności 1 radnego. 

 

Następnie Przewodnicząca RMiG Dolsk odczytała treść projektu uchwały, następnie przystąpiła 

do przeprowadzenia głosowania projektu uchwały  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Dolsk na lata 2025 – 2032. 

 

Głosowano w sprawie: 

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dolsk na lata 2026 - 2032, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/136/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Dolsk na lata 2026-2032 została uchwalona 13 głosami „za” przy nieobecności 

2 radnych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

 

 b) w sprawie budżetu miasta i gminy Dolsk na 2026 rok, 

  1) przedstawienie przez Burmistrza projektu uchwały wraz z uzasadnieniem, 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak przedstawił projekt uchwały. 

 

  2) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej, 

Skarbnik Miasta i Gminy Dolsk odczytała Uchwałę Nr SO-11.4011.207.2025 Składu Orzekającego 

Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 9 grudnia 2025 roku w sprawie wyrażenia 

opinii o projekcie uchwały budżetowej Gminy Dolsk na 2026 rok Skład Orzekający RIO wyraził 

o przedłożonym przez Burmistrza Gminy projekcie uchwały budżetowej Gminy Dolsk na 2026 

rok opinię pozytywną z uwagą. 

Treść opinii stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

  3) przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej, 

Uchwałą nr S0-11.4011.207.2025 z dnia 9 grudnia 2025 roku, Skład Orzekający Regionalnej 

Izby Obrachunkowej wyraził o przedłożonym projekcie uchwały budżetowej Gminy Dolsk na 

2026 rok opinię pozytywną z uwagą. 

Uwaga dotyczyła wskazania w projekcie uchwały w załączniku nr 9 "Plan funduszu sołeckiego 

Miasta i Gminy Dolsk na 2026 rok" błędnej nazwy zadania, to jest "Wynagrodzenie z tytułu umowy 

zlecenia". Wprowadzenie prawidłowej nazwy będzie przedmiotem autopoprawki do budżetu. 
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  4) przedstawienie opinii właściwych komisji rady, 

Przewodnicząca Rady poprosiła Przewodniczących poszczególnych Komisji rady o odczytanie 

opinii komisji o przedstawionym przez Burmistrza projekcie uchwały w sprawie budżetu miasta  

i gminy Dolsk na rok 2026. 

- Komisja Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych – Przewodnicząca M. Wawrzyniak 

odczytała opinię, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

- Komisja Rolnictwa i Ochrony Środowiska - Przewodnicząca Komisji S. Hoffmann, odczytała 

opinię, która stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

- Komisja Budżetu i Spraw Gospodarczych – Przewodniczący Komisji G. Borowski odczytał 

opinię, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

  5) przedstawienie stanowiska Burmistrza w sprawie wniosków zawartych w opiniach 

komisji, 

Burmistrz poinformował, że wniosek został przyjęty i uwzględniony w autopoprawce do budżetu.   

 

        6) przedstawienie i głosowania poprawek i autopoprawek, 

Przewodnicząca zwróciła się do Burmistrza MiG Dolsk z pytaniem czy zgłasza autopoprawki  

do przedstawionego projektu uchwały? 

Burmistrz odpowiedział, że zgłasza 4 autopoprawki jednakże na wstępie przedstawił sprostowania 

omyłek pisarskich.  

W uchwale w sprawie uchwalenia budżetu Miasta i Gminy Dolsk na 2026 rok dokonuje się 

następujących sprostowań omyłek pisarskich: 

1. W §7. „Określa się plan dochodów i wydatków związanych z gromadzeniem środków  

z opłat i kar za korzystanie ze środowiska zgodnie z załącznikiem Nr 8.” (było 7) 

2. W §8. „Określa się plan funduszu sołeckiego zgodnie z załącznikiem Nr 9.” (było 8) 

3. Nadaje się nr §16 dla zapisów: „W budżecie tworzy się rezerwy: 

1) ogólną w wysokości 45 000,00 zł; 

2) celową w wysokości 65 000,00 zł, w tym: na realizację zadań własnych z zakresu 

zarządzania kryzysowego 65 000,00 zł.” 

Kolejne paragrafy uchwały otrzymują nr kolejno: 

§16 otrzymuje nr §17 i §17 otrzymuje nr §18. 

 

AUTOPOPRAWKA NR 1 

Uzupełnienie podstawy prawnej uchwały. 

Podstawę prawną uzupełnia się o następujące artykuły ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku  

o finansach publicznych: 212, 214, 215, 222, 235-237, 258 i 264 ust. 3. 
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Głosowano w sprawie:  

przyjęcia autopoprawki nr 1 dotyczącej uzupełnienia podstawy prawnej uchwały 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

AUTOPOPRAWKA NR 2 

Zmiana zapisów § 15 uchwały. W § 15 skreśla się człon zdania: "z tytułu umów, które nie stanowią 

przedsięwzięć w rozumieniu przepisów art. 226 ust. 4 ustawy o finansach publicznych"  

i po zmianie § 15 brzmi: określa się kwotę 500 000,00 zł, do której burmistrz może samodzielnie 

zaciągać zobowiązania. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki nr 2 dotyczącej zmiany zapisów § 15 uchwały, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

AUTOPOPRAWKA NR 3 

Zmiana zapisów w załączniku nr 2 i nr 9. W załączniku nr 2 w dziale "kultura i ochrona dziedzictwa 

narodowego", w rozdziale "domy, ośrodki kultury, świetlice i kluby" w ramach par. "zakup usług 

remontowych" wprowadza się zadanie pod nazwą "remont dachu i wykonanie termomodernizacji 

świetlicy wiejskiej w Nowieczku". 

Zwiększa się wydatki o 4 tys. zł do kwoty 99 tys. 893 zł 25 gr, zgodnie z wnioskiem sołectwa 

Nowieczek. W ramach par. "zakup usług pozostałych" zmniejsza się wydatki o 4 tys. zł do kwoty 

90 tys. 720 zł, zgodnie z wnioskiem sołectwa Nowieczek wykreśla się zadanie pod nazwą 

"Opracowanie sołeckiej strategii rozwoju przez moderatorów Wielkopolska Odnowa Wsi". Tym 

samym w załączniku nr 9 "plan funduszu sołeckiego Miasta i Gminy Dolsk na 2026 rok" 

wprowadza się prawidłową nazwę zadania "Remont dachu i wykonanie termomodernizacji 

świetlicy wiejskiej w Nowieczku". 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki nr 3 dotyczącej zmiany zapisów w załączniku nr 2 i nr 9 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

AUTOPOPRAWKA NR 4 

zmiana nazwy zadania w załączniku nr 9 "plan funduszu sołeckiego Miasta i Gminy Dolsk na 2026 

rok". W poszczególnych sołectwach: Masłowo, Księginki, Błażejewo, Ostrowieczno, Trąbinek, 

Mszczyczyn w dziale "gospodarka komunalna i ochrona środowiska" w rozdziale "utrzymanie 
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zieleni w miastach i gminach" w ramach par. "wynagrodzenia bezosobowe" zmienia się nazwę 

zadania "Koszenie trawy, umowa zlecenie". Było: "Wynagrodzenie z tytułu umowy zlecenia".  

Autopoprawki nie wpływają na zmianę ogólnych wartości dochodów, wydatków, przychodów  

i rozchodów budżetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia autopoprawki nr 4 dotyczącej zmiany nazwy zadania w załączniku nr 9 „Plan funduszu 

sołeckiego Miasta i Gminy Dolsk na 2026 rok" 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

  7) dyskusja, 

Przewodnicząca Rady Lidia Grześkowiak otworzyła dyskusję nad projektem uchwały. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna J. Pawełczyk zwróciła uwagę na zapis dotyczący „wynagrodzenia z tytułu umowy 

zlecenia”, gdzie wskazana jest kwota 1 555,26 zł. Szczerze przyznaje, że nie przypomina sobie 

takiej kwoty, a jednocześnie zaznacza, że w funduszu nie zostały zabezpieczone środki na koszenie. 

Skarbnik M. Surmicka odpowiedziała, że ta kwota dotyczy sołectwa Ostrowieczno, nie 

Nowieczka.  

Radna J. Pawełczyk odniosła się do funduszu sołeckiego Masłowa, w którym ujęta jest jedna  

z pozycji – zakup wiaty przystankowej – na kwotę 2 000,00 zł. Poprosiła o wyjaśnienie, ponieważ 

kwota ta jest niewystarczająca na zakup wiaty. Pytała, czy istnieje już jakieś porozumienie 

pomiędzy burmistrzem a sołectwem Masłowo, zgodnie z którym wiata zostanie zakupiona,  

a pozostała część kosztów będzie dofinansowana z innych środków? 
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Następnie zadała kolejne pytanie, które było już poruszane na komisjach. Wskazała na kwotę  

100 000,00 zł przeznaczoną na zakup wozu strażackiego dla OSP Dolsk i pyta, czy na kolejnej sesji 

– styczniowej lub lutowej – planowane jest uzupełnienie tej kwoty do wymaganego, pełnego 

wkładu? 

Skarbnik M. Surmicka odpowiadając na pierwsze pytanie dotyczące zakupu wiaty przystankowej 

wyjaśniła, że sołectwo Masłowo planuje przeznaczyć kwotę 2 000,00 zł na ten cel. Jeżeli pojawi 

się taka możliwość, w przyszłym roku środki te zostaną uzupełnione z budżetu gminy, aby 

umożliwić zakup wiaty przystankowej. 

Odnosząc się do drugiego pytania, wskazała, że sytuacja wygląda podobnie. W miarę możliwości, 

najwcześniej na sesji w lutym lub marcu, środki na zakup samochodu strażackiego będą 

uzupełniane o brakującą część, w zależności od wysokości nadwyżki budżetowej. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak uzupełniając wypowiedź, zaznaczył, że nie można mówić 

o brakującej części wkładu, ponieważ nie ma jeszcze informacji, jakie środki Minister Spraw 

Wewnętrznych, we współpracy z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska, przeznaczy na 

finansowanie tego zadania w przyszłym roku. 

Radna J. Pawełczyk dopytała, czy w kontekście możliwego dofinansowania zakupu wiaty 

przystankowej w Masłowie brane jest również pod uwagę dofinansowanie dokończenia budowy 

chodnika w Wieszczyczynie. Wskazała, że radna reprezentująca to sołectwo jest dziś nieobecna  

z powodu choroby, natomiast sołectwo w bieżącym roku wykonało z funduszu sołeckiego około 

70 metrów chodnika. Pozostała część nie została zrealizowana, mimo wcześniejszych zapewnień, 

że chodnik zostanie wykonany w całości jeszcze w tym roku. 

Zaznaczyła, że sprawa dotyczy kilku miejscowości, z których mieszkańcy przemieszczają się  

z kościoła na cmentarz, a chodnik prowadzi właśnie na cmentarz. W związku z tym sugerowała, 

że warto rozważyć dofinansowanie przez gminę brakującej kwoty i dokończenie tego zadania. 

Skarbnik M. Surmicka wyjaśniła, że obowiązkiem burmistrza jest przyjęcie wniosków funduszy 

sołeckich. W związku z tym wniosek dotyczący zakupu wiaty przystankowej jest wnioskiem 

funduszu sołeckiego Masłowo i jeżeli zadanie może być realizowane oraz nie ma żadnych 

sprzeciwów, burmistrz ma obowiązek umieścić je w budżecie. Z tego powodu zadanie znalazło się 

w zapisach budżetowych. Podkreśliła, że kwestia, czy z budżetu zostaną dołożone środki na zakup 

wiaty przystankowej, czy też konieczna będzie zmiana funduszu sołeckiego, będzie zależała od 

wyników finansowych roku 2025. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak nie wie, skąd pochodzi wiedza radnej Pawełczyk na temat 

ustaleń dotyczących realizacji chodnika w Wieszczyczynie, ponieważ są one błędne. Wyjaśnił, że 

poczynił stosowne ustalenia z panią sołtys Iwoną Matelską i zgodnie z tymi ustaleniami,  

w przyszłym roku, o ile zostaną one zrealizowane, planowane jest dokonanie zmiany funduszu 

sołeckiego, który obecnie przeznaczony jest na zupełnie inne cele niż budowa chodnika. 
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Radna D. Szymańska dopytała, ponieważ w projekcie budżetu, wskazano halę namiotową pod 

lodowisko, nie uwzględniono kwestii remontu szkoły. Zwróciła uwagę, że ani w WPF, ani  

w projekcie budżetu na 2026 rok nie zabezpieczono środków na ten cel. Ponadto sala nie została 

jeszcze rozebrana. Prosi burmistrza o uzupełnienie informacji na temat dalszych planów 

dotyczących szkoły i sali. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak poinformował, że sala jest przeznaczona do rozbiórki. 

Zadanie zaplanowane na ten rok nie mogło być zrealizowane ze względów technologicznych  

i krótkiego czasu, ponieważ prace rozpoczęto dopiero 20 października. Udało się zakończyć 

pierwszy etap, obejmujący stabilizację osuwiska. 

Zapowiada, że jutro będzie w Wydziale Rolnictwa Urzędu Wojewódzkiego, aby ustalić scenariusz 

działań na przyszły rok. W przypadku szkoły pierwsza faza zakończy się po obserwacji efektów 

stabilizacji trwającej 3–4 miesiące. W szkole, krótce zostaną zainstalowane tensometry, kilkanaście 

sztuk, które przez 3–4 miesiące będą monitorować stan budynku. 

Jeżeli ekspertyza wykonana w bieżącym roku potwierdzi możliwość remontu, wówczas zostaną 

złożone wnioski o środki na remont szkoły. Natomiast w styczniu zostanie ponownie złożony 

wniosek o środki na rozbiórkę hali, aby dokończyć pierwszy etap zadania, co pozwoli na dalszą 

obserwację szkoły. Dopiero po potwierdzeniu ekspertyzy technicznej możliwe będzie wnoszenie  

o środki na remont budynku. 

Radna D. Szymańska - (Ad Vocem) dopytała, ponieważ jest świadoma realizowanych zadań, 

jednak w budżecie nie zabezpieczono środków na rozbiórkę sali na wypadek, gdyby nie udało się 

pozyskać żadnych środków zewnętrznych. Zapytała, czy istnieje jakieś rozwiązanie, które 

pozwoliłoby zabezpieczyć te środki finansowe. 

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka wyjaśniła, że budżet był konstruowany do dnia 15 listopada, 

kiedy założenie było takie, że stabilizacja osuwiska i rozbiórka hali sportowej zostaną dokonane  

w roku 2025. W związku z tym w projekcie budżetu nie uwzględniono rozbiórki hali sportowej na 

przyszły rok ani remontu szkoły. Podkreśliła jednak, że jest świadoma, iż są to zadania priorytetowe 

i zaznaczyła, że początek roku pokaże, jakie zmiany w budżecie będą konieczne, aby w miarę 

możliwości w pierwszej kolejności realizować priorytety. 

Radna S. Hoffmann dopytała, ponieważ w szkole podstawowej w Dolsku zepsuł się piec. 

Zwróciła uwagę, że decyzja o jego wymianie lub zakupie nowego nie będzie szybka i że na pewno 

będą potrzebne środki finansowe już na początku 2026 roku. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak poinformował, że decyzja została podjęta bardzo szybko – 

zakupiono nowy piec, który jest obecnie montowany w szkole. Zaznacza, że jego uruchomienie 

planowane jest na jutro. 

 

Przewodnicząca zamknęła dyskusję, następnie odczytała treść uchwały z naniesionymi już 

autopoprawkami.   
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  8) głosowanie nad projektem uchwały budżetowej. 

 

Głosowano w sprawie: 

budżetu miasta i gminy Dolsk na 2026 rok 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/137/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk w sprawie budżetu miasta i gminy Dolsk 

na 2026 rok z dnia 18 grudnia 2025 r., została uchwalona 12 głosami „za” przy 1 głosie 

„wstrzymującym się” oraz nieobecności 2 radnych. 

Uchwała stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zarządziła 10 min. przerwę. 

Po przerwie Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak wznowiła obrady. 

 

  c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej miasta i gminy Dolsk na 2025 rok, 

W pierwszej kolejności skarbnik Magdalena Surmicka omówiła autopoprawkę, która winna zostać  

wprowadzona do uchwały budżetowej. 

Następnie omówiła projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu.   

Autopoprawka dotyczy wprowadzenia do budżetu otrzymanej dotacji na świadczenia rodzinne 

skutkującej zwiększeniem dochodów i wydatków budżetu o 86 911,87 zł. 
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W dyskusji wzięli udział: 

Radna J. Pawełczyk zwróciła się do Pani Skarbnik, czy może odpowiedzieć, jakie były wpływy  

z tytułu wynajmu sali sportowej w Masłowie w roku 2025? Ponieważ jest koniec roku, zapewne 

dostępne jest już stosowne rozliczenie. 

Skarbnik M. Surmicka odpowiedziała, że na ten moment nie posiada takiej informacji. 

Radna J. Pawełczyk zapytała czy środki uzyskane ze sprzedaży samochodu strażackiego zostały 

przeznaczone na wydatki remontowe czy  zakupowe? Czy zostało już konkretnie sprecyzowane, 

na jakie cele oraz do których jednostek środki te mają trafić? 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak odpowiedział, że środki te będą przeznaczone dla jednostki 

OSP Masłowo na zakup nożyc do cięcia, służących do awaryjnego otwierania pojazdów. 

Radna J. Pawełczyk OSP Masłowo prowadziło publiczną zbiórkę środków na zakup samochodu, 

która została oficjalnie ogłoszona i zakończyła się 30 listopada. Dodatkowo prowadzone były 

zbiórki ze sprzedaży kalendarzy. Na jakie cele zostały przeznaczone zgromadzone w ten sposób 

środki? Jeżeli zbiórka była przeznaczona stricte na zakup samochodu, a zakup ten w całości został 

sfinansowany przez Gminę Dolsk, czy znane jest Państwu, czy nastąpiła zmiana przeznaczenia 

tych środków? Oficjalnie bowiem zbiórka figuruje jako zbiórka na zakup samochodu. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak odpowiedział, że pytanie to powinno zostać skierowane do 

organizatorów zbiórki, ponieważ gmina nie prowadziła zbiórki środków na ten cel. W związku  

z tym, jeżeli pojawiają się jakiekolwiek podejrzenia lub insynuacje dotyczące niewłaściwego 

wydatkowania środków, powinny one zostać w pierwszej kolejności wyjaśnione przez 

organizatorów zbiórki. Z posiadanej przez niego wiedzy wynika, że środki ze sprzedaży 

samochodu będą stanowiły około połowy wydatku, jaki OSP Masłowo planuje ponieść na zakup 

tych urządzeń. Koszt zakupu sprzętu przekracza 30 tys. zł, natomiast nie była ona w stanie 

przekazać ani zadeklarować środków wyższych niż te pochodzące ze sprzedaży samochodu 

Radna J. Pawełczyk czy w związku z prowadzonymi zbiórkami były prowadzone rozmowy na 

temat przekazania przez stowarzyszenie OSP zgromadzonych środków w formie darowizny, jako 

wkładu własnego do zakupu samochodu? 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak odpowiedział, że gmina nie ma prawa wskazywać 

stowarzyszeniom, na co mają wydawać pieniądze. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie 

uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  
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Głosowano w sprawie: 

autopoprawki dotyczącej wprowadzenia do budżetu otrzymanej dotacji na świadczenia rodzinne 

skutkującej zwiększeniem dochodów i wydatków budżetu o 86 911,87 zł. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały budżetowej miasta i gminy Dolsk na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Sabina Hoffmann, Stanisław Kaźmierski, 

Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, 

Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Karina Hasińska, Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 
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Uchwała nr XXIV/138/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej miasta i gminy Dolsk na 2025 r., została uchwalona 11 głosami „za”, przy  

2 głosach „wstrzymujących się” oraz nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 

 d) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dolsk na lata 2025-

2032, 

W pierwszej kolejności skarbnik Magdalena Surmicka omówiła autopoprawkę, która winna zostać  

wprowadzona do uchwały. 

Następnie omówiła projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu.   

Autopoprawka dotyczy wprowadzenia do budżetu otrzymanej dotacji na świadczenia rodzinne 

skutkującej zwiększeniem dochodów i wydatków budżetu o 86 911,87 zł. 

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

 

Głosowano w sprawie: 

autopoprawki dotyczącej wprowadzenia do budżetu otrzymanej dotacji na świadczenia rodzinne 

skutkującej zwiększeniem dochodów i wydatków budżetu o 86 911,87 zł 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 
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Głosowano w sprawie: 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dolsk na lata 2025-2032, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/139/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Dolsk na lata 2025-2032, została uchwalona 12 głosami 

„za”, przy 1 głosie „wstrzymujących się” oraz nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

  e) w sprawie ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 

2025, 

Projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu omówiła Skarbnik MiG Dolsk 

Magdalena Surmicka.  

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  
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Głosowano w sprawie: 

ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2025, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Stanisław Kaźmierski, 

Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika Szymańska, 

Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/140/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

ustalenia wydatków, które nie wygasają z końcem roku budżetowego 2025, została uchwalona 11 

głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się” oraz nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

 f) w sprawie wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk, 

Projekt uchwały przedstawił wnioskodawca radny Michał Kierzkowski.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna J. Pawełczyk zwróciła uwagę na rozbieżności w kwotach wynagrodzenia wskazanych  

w projekcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia burmistrza. Poprosiła Skarbnik Gminy  

o wyjaśnienie różnicy pomiędzy kwotą wynikającą z rozporządzenia dla gmin do 15 tys. 

mieszkańców, a kwotami zawartymi w projekcie uchwały oraz o przedłożenie tabeli wynagrodzeń. 

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka poinformowała, że nie dysponuje w danym momencie 

odpowiednią tabelą. 

Radna J. Pawełczyk podniosła również wątpliwości co do prawidłowości procedury 

przygotowania projektu uchwały, pytając, czy dokument był opiniowany przez mecenasa przed 

skierowaniem go do Biura Rady. Wskazała także na konieczność weryfikacji dodatku funkcyjnego 

oraz zaproponowała rozważenie ogłoszenia przerwy w obradach. 
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Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak poprosiła mecenasa Pana Bartosza Rzeźniczaka  

o odniesienie się do zgłoszonych wątpliwości.  

Zastępca Burmistrza MiG Dolsk J. Hejduk poinformował, że projekt uchwały w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia burmistrza był opiniowany przez mecenasa urzędu. 

Mecenas B. Rzeźniczak wyjaśnił, że zgodnie z obowiązującym tekstem jednolitym 

rozporządzenia Rady Ministrów w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych  

(Dz. U. z 2024 r., poz. 1638 ze zm.) maksymalne wynagrodzenie zasadnicze burmistrza w gminie 

do 15 tys. mieszkańców wynosi 10 770,00 zł, a maksymalny dodatek funkcyjny 3 300,00 zł. 

Potwierdził jednocześnie prawidłowość podstaw prawnych projektu uchwały. 

W toku dyskusji radni Dominika Szymańska i Krystian Mejza zwrócili uwagę na możliwe 

nieścisłości redakcyjne projektu, w tym różnice w datach i przywołaniach aktów prawnych.  

Mecenas B. Rzeźniczak wyjaśnił, że rozporządzenie zostało wydane w 2021 r., natomiast 

obowiązuje jego aktualny tekst jednolity ogłoszony w 2024 r., co nie stanowi błędu formalnego. 

Radna J. Pawełczyk zaproponowała rozważenie wycofania projektu uchwały z porządku obrad, 

argumentując, że projekt przewiduje wynagrodzenie na poziomie stawek maksymalnych oraz nie 

uwzględnia planowanych zmian dotyczących dodatku stażowego, które wejdą w życie  

od 1 stycznia 2026 r.  

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka potwierdziła, że zmiany w zakresie dodatku stażowego będą 

wymagały odrębnej procedury i złożenia odpowiednich dokumentów do ZUS. 

Radna J. Pawełczyk zaznaczyła, że nie sprzeciwia się podwyżce wynagrodzenia burmistrza, 

jednak w jej ocenie zaproponowana wysokość jest zbyt wysoka w kontekście sytuacji finansowej 

gminy. Przedstawiła aktualne dane dotyczące wynagrodzenia burmistrza, które potwierdziła 

Skarbnik Gminy. Radna wskazała także, że idąc na wybory i mówiąc o wynagrodzeniach, 

burmistrz sam podkreślał, że nie jest zwolennikiem tak wysokich płac. W związku z tym radna 

liczy na to, że radni, biorąc pod uwagę również sytuację gminy, podejdą do tej kwestii rozsądnie, 

tym bardziej że budżet na przyszły rok nie będzie duży. 

Zastępca Burmistrza MiG Dolsk J. Hejduk wskazał na szczególne obciążenie burmistrza 

obowiązkami związanymi z nadzwyczajnymi zdarzeniami na terenie gminy, podkreślając, że 

proponowane wynagrodzenie mieści się w standardach obowiązujących w gminach tej samej 

kategorii. 

Mecenas B. Rzeźniczak ponownie potwierdził prawidłowość projektu uchwały pod względem 

formalnoprawnym.  

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak zapytała radną Janinę Pawełczyk o zamiar 

złożenia wniosku formalnego o wycofanie projektu uchwały,  

Radna J. Pawełczyk poinformowała, że nie składa takiego wniosku, pozostawiając decyzję 

Radzie. 
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Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak zwróciła się do radnego Krystiana Mejzy  

z pytaniem gdzie w projekcie uchwały daty się nie zgadzają? 

Radny K. Mejza odpowiedział, że mecenas już wszystko wyjaśnił.  

Radna D. Szymańska odniosła się do paragrafu 1, podpunktu 2, dotyczącego dodatku 

funkcyjnego, zgodnie z załącznikiem nr 1, tabela 1, podpunkt 5, czyli do trzeciego rozporządzenia 

Rady Ministrów z dnia 25 października 2021 roku. Zwraca jednak uwagę, że przed chwilą pan 

mecenas mówił o rozporządzeniu z 2024 roku, więc zastanawia się, czy faktycznie chodzi o ten 

konkretny podpunkt. 

Mecenas B. Rzeźniczak wyjaśnił, że samo rozporządzenie pochodzi z 2021 roku, natomiast jego 

tekst jednolity, czyli aktualne brzmienie opublikowane w Dzienniku Ustaw, jest z 2024 roku. 

Podkreśla, że przywołuje się komparycję ustawy lub rozporządzenia taką, jaka została uchwalona, 

natomiast w nawiasie wskazuje się aktualny Dziennik Ustaw. Stąd może wynikać wrażenie 

nieścisłości, jednak w rzeczywistości nie ma tu żadnej sprzeczności. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie 

uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

 

Głosowano w sprawie: 

wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, 

Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (2) 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Karina Hasińska, Sabina Hoffmann 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 
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Uchwała nr XXIV/141/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Dolsk została uchwalona 9 głosami „za”, przy  

2 głosach „przeciw”, 2 głosach „wstrzymujących się” oraz nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

 g) w sprawie przekazania Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Dolsku sieci 

wodociągowej położonej w Drzonku, 

Projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu przedstawił Marek Gogół.  

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Dolsku sieci wodociągowej położonej  

w Drzonku, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/142/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

przekazania Zakładowi Gospodarki Komunalnej w Dolsku sieci wodociągowej położonej  

w Drzonku została uchwalona 13 głosami „za” nieobecności 2 radnych.  
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Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

h) w sprawie nabycia nieruchomości położonej w Dolsku, 

Projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu przedstawił Marek Gogół.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna J. Pawełczyk zapytała kto poniesie koszty notarialne i geodezyjne związane z przejęciem 

tego gruntu? Czy została już wyrażona zgoda na prowadzenie prac, ponieważ na tym odcinku drogi 

widoczne są już pewne działania? 

M. Gogół w kwestii geodezyjnej, nieruchomość jest już wydzielona, a jej powierzchnia została 

określona, w związku z czym nie występują koszty geodezyjne. Jeżeli chodzi o nabycie 

nieruchomości, koszty te każdorazowo ponosił nabywca, czyli w tym przypadku Gmina Dolsk,  

w tym koszty prawne oraz sporządzenia aktu notarialnego. Natomiast kwestia prac, które zostały 

tam podjęte, jest obecnie w trakcie wyjaśniania, w tym ustalania podmiotu, który prowadził te 

działania. 

Radna J. Pawełczyk zapytała kto będzie ponosił koszty utwardzenia drogi na etapie jej 

poszerzenia, w sytuacji gdy gmina przejmuje grunt, a jednocześnie wiadomo, że w tym rejonie 

planowana jest zabudowa? 

M. Gogół będzie prowadzona rozmowa z właścicielem nieruchomości przyległej do tej działki 

wraz z wnioskodawcą, który uzyskał warunki zabudowy. To w gestii wnioskodawcy leży 

zapewnienie dojazdu do wydzielonych działek, podjęcie stosownych działań w celu utrzymania 

drogi w odpowiednim stanie, w tym również jej utwardzenie. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego 

Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie 

uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

 

Głosowano w sprawie: 

nabycia nieruchomości położonej w Dolsku, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/143/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie nabycia 

nieruchomości położonej w Dolsku została uchwalona 13 głosami „za” przy nieobecności  

2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

 i) w sprawie uchylenia uchwały nr XXXVII/229/17 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia  

25 października 2017 r. w sprawie wyposażenia w majątek jednostki organizacyjnej gminy. 

Projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu przedstawił Sekretarz MiG 

Dolsk Jerzy Hejduk.  

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 3 głosami „za” przy 2 

głosach „wstrzymujących się”.   

 

Głosowano w sprawie: 

uchylenia uchwały nr XXXVII/229/17 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 25 października 2017 r. 

w sprawie wyposażenia w majątek jednostki organizacyjnej gminy. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/144/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

uchylenia uchwały nr XXXVII/229/17 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 25 października 2017 r. 

w sprawie wyposażenia w majątek jednostki organizacyjnej gminy. została uchwalona 11 głosami 

„za” przy 2 głosach „wstrzymujących się” oraz nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

 

 j) w sprawie wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części 

nieruchomości nr 341/1 położonej w Małachowie na czas określony lub na czas nieokreślony, 

Projekt uchwały przedstawiając argumenty z uzasadnienia projektu przedstawił Sekretarz MiG 

Dolsk Jerzy Hejduk.  

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak poprosiła Przewodniczącego Komisji 

Budżetu i Spraw Gospodarczych o przedstawienie opinii komisji o omówionym projekcie uchwały.  

 

Projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu komisji i zaakceptowany 5 głosami „za”. 

 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej 

w Małachowie na czas określony lub na czas nieokreślony 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/145/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

wyrażenia zgody na użyczenie w trybie bezprzetargowym części nieruchomości nr 341/1 położonej 

w Małachowie na czas określony lub na czas nieokreślony, została uchwalona 13 głosami „za” przy 

nieobecności 2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

 k) w sprawie przekazania wniosku według właściwości. 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Ewelina 

Nowacka.  

 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak przystąpiła do głosowania nad 

projektem uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

przekazania wniosku według właściwości. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Lidia Grześkowiak, Karina Hasińska, Sabina Hoffmann, 

Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, 

Janina Pawełczyk, Dominika Szymańska, Monika Wawrzyniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Iwona Matelska, Szymon Taciak 

 

Uchwała nr XXIV/146/25 Rady Miasta i Gminy Dolsk z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

przekazania wniosku według właściwości. została uchwalona 13 głosami „za” przy nieobecności 

2 radnych.  

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

 

6. Oświadczenie w sprawie wyrażenia dezaprobaty wobec zachowania radnego Grzegorza 

Borowskiego podczas posiedzenia Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych w dniu 

24.11.2025 roku. 

Treść oświadczenia odczytała wnioskodawczyni radna J. Pawełczyk.  

 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny G. Borowski odczytał swoje oświadczenie. Załącznik nr 21 do protokołu.  

Radna S. Hoffmann poinformowała, że jej opinia na komisję została dostarczona do Urzędu 

Miasta i Gminy w Dolsku o godzinie 10:00. Faktem jest, że opinia ta gdzieś zaginęła, to że 

dokument nie został od razu odpowiednio przekierowany, nie wynikał z jej winy. Wyjaśniła, że 

przedłużyła się jej wizyta u lekarza i nie mogła wcześniej skontaktować się telefonicznie, a opinia 

została dostarczona przez osobę jej znaną. 

Radna J. Pawełczyk zwróciła uwagę, że funkcja przewodniczącego komisji jest ważna  

i odpowiedzialna. Podkreśliła, że planując posiedzenie komisji, przewodniczący powinien 

przewidzieć czas rezerwy na ewentualne opóźnienia. 

Kiedy radni oczekiwali na komisję, nie było informacji o tym, że przewodniczący komisji ma 

awarię samochodu, tylko że są korki. 

Radna D. Szymańska zapytała, czy radna Monika Wawrzyniak jest zadowolona ze swojego 

wniosku, który zapoczątkował całą obecną sytuację, podkreślając, że dyskusja przybiera formę 

wzajemnego wytykania sobie błędów. 

Radna M. Wawrzyniak oświadczyła, że nikogo nie zmusza do składania kolejnych doświadczeń. 

Radna D. Szymańska uważa, że cała ta sytuacja jest absurdem. Jej zdaniem kodeks etyki nie 

został stworzony po to, aby uczestnicy siedzieli jak na skazaniu i wzajemnie oceniali swoją pracę. 

Według niej wszyscy podważają powagę sytuacji. Oceniła to jako obrzydliwe i stwierdziła, że 

zapoczątkowała to pani radna Wawrzyniak. Jej zdaniem należy to jasno i głośno powiedzieć, 

ponieważ gdyby nie ta sytuacja, kolejne osoby nie musiałyby tu siedzieć i wzajemnie wytykać 

sobie błędów. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak wyjaśnił, że opinia nie zaginęła w urzędzie, lecz trafiła do 

sekretariatu i została odłożona do teczki oczekującej na dekretację. Brak natychmiastowego 
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przekazania dokumentu do właściwego wydziału wynikał z bieżących obowiązków pracowników, 

a nie z zaginięcia dokumentu. 

Radna S. Hoffmann potwierdziła, że dokument znalazł się w końcu w urzędzie, ale nadal nie 

poczuwa się do winy w tej sprawie. 

 

Wobec braku dalszych pytań Przewodnicząca Rady L. Grześkowiak przystąpiła do głosowania nad 

projektem oświadczenia. 

 

Głosowano w sprawie: 

Oświadczenia w sprawie wyrażenia dezaprobaty wobec zachowania radnego Grzegorza 

Borowskiego podczas posiedzenia Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych w dniu 24.11.2025 

roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 2, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (2) 

Sabina Hoffmann, Janina Pawełczyk 

PRZECIW (5) 

Lidia Grześkowiak, Stanisław Kaźmierski, Michał Kierzkowski, Marian Kosmala, Monika 

Wawrzyniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Grzegorz Borowski, Jacek Dorsz, Karina Hasińska, Krystian Mejza, Ewelina Nowacka, Dominika 

Szymańska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Iwona Matelska, Szymon Taciak 

Za oświadczeniem w sprawie wyrażenia dezaprobaty wobec zachowania radnego Grzegorza 

Borowskiego podczas posiedzenia Komisji Budżetu i Spraw Gospodarczych w dniu 24.11.2025 

roku głosowało 2 radnych, 5 „przeciw”, 6 „wstrzymało się”, przy nieobecności 2, zatem 

dezaprobata nie została przyjęta. 

 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radny K. Mejza złożył interpelację, która stanowi załącznik nr 22 do protokołu 

(RF.0003.43.2025) 
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8. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna J. Pawełczyk chciała wrócić do kwestii wydatków niewygasających i poprosiła  

o wyjaśnienie, ponieważ umowa na wykonanie dokumentacji na Księginki była zawarta do końca 

roku. Zapytała, czy umowa została przedłużona, czy też firma nie wykonała zadania w terminie, 

oraz jaki jest obecnie status tej umowy. 

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka wyjaśniła, że zadanie nie jest w całości wykonane z przyczyn 

niezależnych od wykonawcy, a umowa będzie dopiero aneksowana po dniu dzisiejszym, po 

podjęciu uchwały o wydatkach niewygasających. Dopiero wtedy będzie możliwe wydłużenie 

terminu wykonania umowy. 

Radna J. Pawełczyk poprosiła o doprecyzowanie, jakie fakty spowodowały, że dokumentacja nie 

została wykonana przez wykonawcę. 

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka oświadczyła, że nie zna szczegółów i że pracownik 

merytoryczny, który jest w temacie, mógłby udzielić bardziej szczegółowych informacji. 

Radna J. Pawełczyk zwróciła uwagę, że niewykonanie umowy w terminie wiąże się zarówno  

z koniecznością aneksowania, jak i możliwością nałożenia kar na wykonawcę. Zapytała,  

czy w związku z tym procedura aneksowania oznacza, że firmie „idzie się na rękę” poprzez 

wydłużenie umowy. 

Skarbnik MiG Dolsk M. Surmicka oświadczyła, że nie brała udziału w rozmowach  

z wykonawcą, więc nie może podać szczegółów, jednak aneks będzie mógł zostać podpisany 

dopiero po dniu dzisiejszym. Nie zna dokładnego terminu obowiązywania umowy, natomiast 

umowa nadal jest w trakcie trwania. Podkreśliła, że uchwała podjęta na dzisiejszej sesji umożliwi 

podpisanie aneksu i wydłużenie terminu, lecz nie zna przyczyn oraz nie wie jakich dokumentów 

wykonawca nie pozyskał, żeby ten projekt zakończyć. 

Burmistrz MiG Dolsk T. Frąckowiak złożył życzenia świąteczne dla wszystkich obecnych oraz 

mieszkańców gminy, życząc spokoju, odpoczynku od codziennych trosk, zdrowia i czasu 

spędzonego z najbliższymi. 

Przewodnicząca RMiG Dolsk L. Grześkowiak dołączyła się do życzeń burmistrza, życząc 

wszystkim obecnym oraz oglądającym spokojnych świąt w gronie rodzinnym oraz pomyślności  

w Nowym Roku. 
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9. Zakończenie obrad. 

O godz. 18:01 Przewodnicząca RMiG Dolsk zamknęła posiedzenie XXIV Sesji Rady Miasta  

i Gminy Dolsk.  

 

 

 

           Przewodnicząca   

 Rada Miasta i Gminy Dolsk  

 

         Lidia Grześkowiak  

Protokolant 

Julia Kotkowiak 

 


